

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024

**Federația Română de Lupte** este structură sportivă de interes național, singura autorizată să organizeze și să controleze activitatea luptelor, în toate stilurile recunoscute de UNITED WORLD WRESTLING (U.W.W.), pe teritoriul României.

Federația Română de Lupte are o istorie de 95 de ani află iar în prezent se află pe locul X *all time*, în clasamentul întocmit de către Federația Internațională de Lupte, United World Wrestling, în ceea ce privește medaliile cucerite la marile competiții, Jocuri Olimpice, Campionate Mondiale și Campionate Continentale.

Performanțele internaționale ale sportivilor, care au reprezentat România, la marile competiții, situează Federația Română de Lupte pe un onorant loc V în elita Federațiilor Sportive Naționale, din toate timpurile, în ceea ce privește medaliile olimpice cucerite.

Pentru anul 2024, activitatea federației s-a desfășurat în conformitate cu statutul și regulamentele în vigoare, după programul și planificările avizate de către Adunarea Generală Anuală 2024, Biroul Federal și Comitetul Executiv, acțiunile derulându-se cu aprobarea Agenției Naționale pentru Sport, în termenele prevăzute în contractul de finanțare.

Activitatea Biroului Federal s-a materializat în baza deciziilor adoptate în cele 10 ședințe de lucru desfășurate precum și prin deciziile adoptate de către Comitetul Executiv care au fost ulterior ratificate de către Biroul Federal.

Ședințele Biroului Federal s-au desfășurat, după caz, cu prezența fizică a membrilor sau în sistem on-line, deciziile adoptate fiind duse la îndeplinire de către departamentele federației sub conducerea și îndrumarea Secretarului General.

În activitatea Biroului Federal au intervenit două (2) situații în ceea ce privește implicarea membrilor respectiv inactivitatea și absența domnului Dumitrasciuc Doru din cadrul ședințelor, fără o comunicare oficială în acest sens, precum și demisia oficială a domnului vicepreședinte Iancu Constanin survenită, la începutul anului 2024. Activitatea Biroului Federal nu a fost perturbată în ceea ce privește întrunirea cvorumului necesar desfășurării statutare a ședințelor, membrii în funcții mobilizându-se exemplar, în acest sens.

Convocările Biroului Federal și Comitetului Executiv precum și hotărârile adoptate au fost transmise reprezentatului delegat al Agenției Naționale pentru

Sport precum și membrilor în termen astfel încât activitatea sportivă să nu fie periclitată, sub nici un aspect.

Planul de acțiuni al Federației, dus la îndeplinire de către Biroul Federal, a vizat mai multe direcții principale, în vederea atingerii obiectivelor prioritare propuse, pe linia performanței sportive, fiind întreprinse demersuri care au vizat:

- pregătirea seniorilor olimpici, activitatea competițională internațională, activitatea competițională națională, pregătirea cadeților și juniorilor, selecția, inițierea și pregătirea juniorilor mici, formarea, promovarea și perfecționarea antrenorilor, formarea, promovarea și perfecționarea arbitrilor, acțiuni de prevenire și combatere a dopajului, promovarea sportului românesc prin organizarea de competiții internaționale în România, atragerea de fonduri suplimentare pentru activitatea specifică a federației, promovarea *personalităților* provenite din familia luptelor românești în organisme sportive interne și internaționale.

Federația Română de Lupte are înregistrați, ca membri afiliați definitiv, în anul 2024, un număr de 222 structuri sportive dintre care 17 Asociații Județene de Lupte. În ceea ce privește numărul de sportivi legitimați, Federația Română de Lupte are înregistrați cu viza anuală la zi un număr de aproximativ 3360 sportivi legitimați.

În anul 2024 federația a organizat acțiuni de pregătire pentru loturile naționale de seniori – finanțare ANS, Centrele Naționale Olimpice pentru Pregătirea Juniorilor (U17 – U 20), finanțare COSR. Federația, cu sprijinul financiar al Agenției Naționale pentru Sport a desfășurat, de asemenea, activitate de selecție, inițiere, pregătire și participare la competiții pentru juniorii mici.

Pe plan intern Federația Română de Lupte a organizat Campionate Naționale Individuale la toate categoriile de vârstă, lupte greco-romane, lupte libere, lupte feminine și lupte pe plajă. În ceea ce privește participarea, aceasta s-a încadrat în tendințele ultimilor ani, cu un **vivel nivel tehnic și numeric în scădere evidentă**.

Pe plan extern, deciziile Biroului Federal, au fost asigurată o participare numeroasă la competițiile de obiectiv, Turnee de Calificare la Jocurile Olimpice Paris 2024, Campionate Europene, Campionate Mondiale, Campionate Europene Lupte pe Plajă și Campionate Mondiale Lupte pe Plajă.

În ceea ce privește obiectivele de performanță, pentru anul 2024, sportivii Federației Române de Lupte au obținut următoarele rezultate sportive:

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Competiția sportivă</b>	<b>Categoria de vârstă</b>	<b>Medalii obținute</b>	<b>Clasări</b>
<b>1.</b>	<b>Jocuri Olimpice</b>	<b>Seniori</b>	<b>-</b>	<b>5 sportivi calificați</b>
<b>2.</b>	<b>Campionat Mondial</b>	<b>Seniori</b>	<b>2</b>	<b>1 loc V</b>
<b>3.</b>	<b>Turneu Continental de Calificare la JO</b>	<b>Seniori</b>	<b>1</b>	<b>1 sportiv calificat</b>
<b>4.</b>	<b>Turneu Mondial de Calificare la JO</b>	<b>Seniori</b>	<b>4</b>	<b>4 sportivi calificați</b>
<b>5.</b>	<b>Campionat European</b>	<b>Seniori</b>	<b>5 (1 aur)</b>	<b>1 loc V</b>
<b>6.</b>	<b>Campionat Mondial</b>	<b>Seniori U 23</b>	<b>1</b>	<b>1 loc V</b>
<b>7.</b>	<b>Campionat European</b>	<b>Seniori U 23</b>	<b>2</b>	<b>1 loc V</b>
<b>8.</b>	<b>Campionat Mondial</b>	<b>U 20</b>	<b>-</b>	<b>1 loc V</b>
<b>9.</b>	<b>Campionat European</b>	<b>U 20</b>	<b>2</b>	<b>1 loc V</b>
<b>10.</b>	<b>Campionat Mondial</b>	<b>U 17</b>	<b>1</b>	<b>-</b>
<b>11.</b>	<b>Campionat European</b>	<b>U 17</b>	<b>1</b>	<b>4 loc V</b>
<b>12.</b>	<b>Campionat European</b>	<b>U 15</b>	<b>5 (1 aur)</b>	<b>3 loc V</b>
<b>13.</b>	<b>Campionat Mondial Lupte pe Plajă</b>	<b>Seniori</b>	<b>2 (1 aur)</b>	<b>1 loc VII</b>
<b>14.</b>	<b>Campionat Mondial</b>	<b>U 20</b>	<b>5</b>	<b>1 loc IV</b>
<b>15.</b>	<b>Lupte pe Plajă</b>	<b>U 17</b>	<b>5 (3 aur)</b>	<b>1 loc IV</b>
<b>16.</b>	<b>Campionat European</b>	<b>U 20</b>	<b>11 (3 aur)</b>	<b>1 loc IV</b>
<b>17.</b>	<b>Lupte pe Plajă</b>	<b>U 17</b>	<b>15 (4 aur)</b>	<b>2 loc IV</b>
<b>18.</b>		<b>U 15</b>	<b>20 (7 aur)</b>	<b>2 loc IV</b>

Pregătirea, calificarea și participarea la competiția de lupte, din cadrul Jocurile Olimpice Paris 2024, au reprezentat prioritățile activității Federației Române de Lupte pentru anul 2024, deciziile Biroului Federal prioritizând aceste aspecte.

Sportivii care au reprezentat România la competițiile de calificare au reușit câștigarea a 5 cote de participare la competiția supremă. Sportivii care au reprezentat federația la Jocurile Olimpice Paris 2024 au fost: Ana Andreea Beatrice, Incze Kriszta Tunde, Axente Cătălina, Alexuc-Ciurariu Alin și Arnăut Răzvan.

În anul 2024 Federația Română de Lupte a organizat, pe teritoriul României, 4 Turnee Internaționale de Lupte (seniori U 23, juniori U 20, cadeți U 17, juniori mici U 15), participare fiind una de top din punct de vedere cantitativ și valoric.

De asemenea, Federația Română de Lupte a organizat pe teritoriul României, la București, cea mai importantă competiție continentală la nivelul categoriei de vârstă **Seniori, Campionatul European**, lupte greco-romane, lupte feminine și lupte libere.

Tot în anul 2024, Federația Română de Lupte a organizat pe teritoriul României, la Timișoara, o importantă competiție de Lupte pe Plajă (sport în programul ANOC) respectiv **Campionatul European de Lupte pe Plajă** la categoriile de vârstă U 15 (în premieră), U 17, U 20, precum și etapă Campionat Mondial Seniori, masculin și feminin.

În ceea ce privește formarea, promovarea și perfecționarea antrenorilor federația a colaborat și a fost susținută, în demersuri, de către C.N.F.P.A. Au fost organizate 2 cursuri de perfecționare a antrenorilor de lupte din România, iar în cadrul ședințelor tehnice ale competițiilor, au fost organizate întâlniri de lucru în vederea actualizării, în timp real, a cunoștințelor tehnice.

Activitatea federației a prevăzut cursuri în cadrul Școlii Naționale de Antrenori în vederea formării de noi antrenori, acordarea specializării *lupte* pentru absolvenții de învățământ superior de specialitate și promovare în categorie superioară a antrenorilor activi.

Prin intermediul Colegiului Central al Arbitrilor, Biroul Federal a aprobat și susținut o activitate intensă de formare a noilor arbitri, pe plan național, de promovarea a arbitrilor români pe plan internațional. În anul 2024, Federația Română de Lupte a fost reprezentată de 17 arbitri internaționali, dintre care 4 arbitri componenți ai corpului superior categorie I S olimpic (Cimpoeru Marius, Celestin Pavelescu, Olaru Marius), dintre aceștia domnul Gyarmati Ferenc deține și calitatea de instructor-formator.

De asemenea, Federația Română de Lupte deține 1 loc de secretar internațional de concurs în staful Federației Internaționale UWW, în persoana domnului Burghilea Ovidiu.

În ceea ce privește activitatea anti-doping, menționăm faptul că Federația Română de Lupte, cu sprijinul și prin Agenția Națională Anti-Doping, a desfășurat o activitate intensă de informare și prevenție. Au fost realizate controale anti-doping asupra sportivilor componenți ai loturilor naționale, atât în pregătire cât și în competiție.

Subliniem faptul că Federația Română de Lupte se încadrează între Federațiile Naționale care a organizat în mod costant competiții internaționale majore în România, devenind astfel un susținător real al promovării mișcării

sportive, a luptelor olimpice precum și al Agenției Naționale pentru Sport asumându-și un rol economic și dar social semnificativ.

Impactul mediatic al ramurii de sport lupte, pe plan intern, este unul mediu comparativ cu jocurile sportive, însă evenimentele internaționale organizate de Federația Română de Lupte, în România, generează un interes ridicat din partea mass-media (transmisii live, parteneriate media, reportaje, stiri, etc.).

Federația Română de Lupte a accesat și câștigat Concursul de proiecte ca partener al direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului din cadrul Consiliului Județean Ilfov, în vederea desfășurării unor activități sportive specifice și de promovare a sportului și luptelor olimpice în cadrul unui centru multifuncțional, proiect care are perspective de dezvoltare atât la nivel de promovare dar și la nivel de dezvoltare a infrastructurii organizatorice și sportive specifice luptelor olimpice.

Relațiile Biroului Federal, cu toate comisiile tehnice existente, s-a desfășurat conform statutului, activitatea acestora ducând la optimizarea activității Federației Române de Lupte, atât la nivel central, cât și la nivelul antrenorilor precum și a structurilor afiliate.

O atenție deosebită a fost acordată Comisiei Tehnice din cadrul Federației Române de Lupte, principalul obiectiv trasat și urmărit fiind transformarea acestui organism într-o structură practică-lucrative care să realizeze activitatea de îndrumare și control în rândul corpului de antrenori, la nivel național. În funcția de președinte a fost numit domnul Andrei Vasile, campion olimpic, specialist cu expertiză specifică și vastă experiență în domeniu.

În ceea ce privește activitatea de promovare a membrilor federației în organisme naționale și internaționale menționăm faptul că, Președintele Federației Române de Lupte, Răzvan Pîrcălabu este Vice-președinte ales în comitetul executiv al Federației Europene de Lupte, United World Wrestling – European Council precum și membru al Comitetului Executiv al Comitetului Olimpic și Sportiv Român.

Președintele Federației Române de Lupte, domnul Răzvan Pîrcălabu, este membru în cadrul comitetului executiv al Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling.

Secretarul General al Federației Române de Lupte, Grigore Alin, este membru în cadrul Comisiei Tehnice din cadrul Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling iar directorul tehnic al Federației Române de Lupte, Berbec Marian, îndeplinește funcția de membru în cadrul Comitetului

Internațional de Lupte pe Plajă în cadrul Federației Internaționale, United World Wrestling.

Președintele Comisiei Centrale de Arbitri a Federației Române de Lupte, Gyarmati Ferenc, îndeplinește funcția de membru în cadrul Comisiei de Arbitri a Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling.

Federația Română de Lupte este afiliată la Federația Internațională de Lupte, United World Wrestling și la United World Wrestling – European Council.

Pentru anul 2025, Federația Română de Lupte își propune derularea activității curente și continuarea proiectelor demarate, precum și promovarea sportului românesc, a luptelor olimpice și a României prin organizarea a 4 competiții internaționale pe teritoriul României astfel: 4 Turnee Internaționale (Ion Cornianu & Ladislau Simon – Seniori, Dumitru Pîrvulescu & Vasile Iorga – U 20, Constantin Alexandru & Ioan W. Popovici – U 17, Ioan Mureșan & Valeriu Bularca – U 15).

Federația Română de Lupte, pe baza eforturilor întreprinse, a stabilit și consolidat relații de colaborare cu federații similare din Bulgaria, Ungaria, Serbia, Italia, Germania, Franța, Turcia, Polonia, Grecia, Armenia, Republica Moldova, etc.

În anul 2024, statutul și regulamentele Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling, au suferit modificări (statut – suplimentare număr locuri femei în cadrul comitetului executiv și funcția de vicepreședinte, modificarea condițiilor de transferare internațională a sportivilor – regulamente, etc.).

Pentru anul 2024, Federația Română de Lupte și-a realizat toate obligațiile asumate în contractul de finanțare încheiat cu Agenția Națională pentru Sport.

Secretar General

GRIGORE Alin